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Agyonlőtte
azután saját fejébe röpített golyót

Egy fiatal gazdaházaspár megrázó tragédiája
Megrázó, véres családi tragédia 

színhelye volt tegnap este a közeli 
Komádi község egyik apró házacs­
kája, ahonnan a kora esteli órák­
ban két revolver-dörrenés hallat­
szott ki.

A két lövés egy fiatal házaspár 
életét ontotta ki s tett pontot föl­
di pályafutásuk után.

A kis családi házban csendes, 
zavartalan békességben élt már 
évek óta Zoharec Dániel 25 éves ; 
gazdálkodó, feleségével, született 
Papp Mária 27 éves fiatalasszony­
nyal.

A fiatalok tegnap pontosan el­
végezték napi munkájukat. Akik 
találkoztak velük semmi különö­
set nem észleltek rajtuk.

Ahogy a- ködös februári est be­
állt, Zoharec feleségével bement a 
lakásba. Nem sokkal később a

szomszédok két tompa, de erős | 
dörrenésre lettek figyelmesek. A 
hang Zoharecck lakása felől hal- 
látszott. Rosszat sejtettek s többen 
átrohantak. A lakásban égett a 
lámpa, az ajtó azonban zárva volt.

A szomszédok feltörték a lakás 
ajtaját s beléptek a szobába. A 
belépőket megdöbbentő látvány 
fogadta:

Zoharec Dániel és felesége ott 
1 feküdtek egymás mellett a földön, 
mindketten hatalmas vértócsában. 
Az asszony fejéből, a férfinak pe­
dig a melléből szivárgott a vér. 
Zoharec kezében még holtan is 
görcsösen szorongatott egy hatal­
mas forgópisztolyt.

A szomszédok az első rémület­
ből felocsúdva gyorsan orvosért 
szaladtak s a csendőrséget is ér­
tesítették. Az orvos pillanatok alatt

jött, segíteni azonban már nem 
tudott. Mindkét szerencsétlen ön­
gyilkos halott volt. Megállapította, 
hogy a nagy kaliberű revolver első 
golyója, amely az asszony halán­
tékán hatolt be, teljesen össze­
roncsolta a nő agyvelejét s azon­
nali halált idézett elő. Zoharec 
nagy lelkinyugalommal fordíthatta 
maga ellen is a gyilkos fegyvert, 
mert a golyó pontosan a szivén 
fúródott át, s szintén azonnali ha­
lált okozott.

Közben megérkeztek a csend­
őrök is. Ekkorra már nagy tömeg 
ücsörgött Zoharecék lakása előtt. 
Mindenki a megrázó tragédiáról 
beszélt.

A csend őrség lefolytatta a vizs­
gálatot. Megállapították, hogy a 
férj először közvetlen közelről lőtt 
rá a feleségére, majd saját maga

ellen fordította a fegyvert.
A revolver, amely a két fiatal 

életet kioltotta, „Z“ jelzésű nagy 
kaliberű forgópisztoly, amelynek 
dobjából két töltény hiányzik.

Az asztalon — amelyen a lám­
pa égett — levél volt. Kusza Írás­
sal néhány sor volt a papírra vet­
ve. A búcsúlevélben a házaspár 
bejelentette, hogy közös elhatáro­
zással, együtt mennek a halálba.

Az okot, hogy miért dobták el 
maguktól a fiatal életüket; nem 
említik meg. Ezt a gyorsan lefoly­
tatott vizsgálat sem tudta megál­
lapítani. Senki sem sejti, hogy mi 
késztethette a fiatalokat a végze­
tes elhatározásra.

A kettős családi drámáról a 
csendőrség értesítette a debreceni 
ügyészséget is, amely a temetési 
engedélyt megadta.
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Flandin sem indítványozza
a megtorlást

A közeljövőben sorra kerül a I mint azt a kiszivárgott hírek sze- j megtenni a kezdeményező lépést, 
megtorló szankciók kibővítéséről I rint a francia lapok, különösen pc- ! A Népszövetség nevezetes ülése 
szóló javaslatok tárgyalása Genf- ! dig az „Oeuvre“ írják —- Flandin 1 elé az egész világ osztatlan érdek­
ben. Áz olajszankciók ügyében — ' francia külügyminiszter sem fogja ! lődéssel tekint.

A mai húzás 1
Az osztálysorsjáték ma délelőtti 

húzásán a főbb nyereményeket az 
alábbi számok nyerték :

Ötezer pengőt: 30.958, négy­
ezer pengőt: 3.504 és 54.130, há­
romezer pengőt: 81.997, kétezer 
pengőt: 16.325, ezer pengőt; 4.288, 
13.123, 30.626, 56.771, 63.142,

i 63.797, és 80.790.

Polgármesteri értekezlet
Idein

Hodzsa ma délután 
Belgrádba utazik

Hodzsa Milán csehszlovák mi­
niszterelnök, aki — mint ismere­
tes — Párizsban és Genfben a 
Dunamedcnce tárgyalásokban részi­
ed, ma délután Belgrádba uta­

zik. A kisantant államok sokat 
várnak a csehszlovák miniszterel­
nök látogatásától, amelyről a la­
pok már jóelőre messzemenő kö­
vetkeztetéseket tettek.

Ma délelőtt dr. Kölcsey Sándor 
polgármester elnöklete alatt pol­
gármesteri értekezlet volt a város­
házán.

A polgármesteri értekezlet fog­
lalkozott többek közt a Kereskedő 
Társulat beadványával. A földmi- 
velésügyi minisztérium rendeleté 
folytán ugyanis tejet csak olyan 
kereskedők árusíthatnak, akiknek 
üzlete megfelelően van berendezve.
A beadványban a kiskereskedők 
azt kérik a polgármestertől, hogy 
járjon közbe a földművelésügyi mi­
nisztériumban a kiskereskedők tej- 
árusitásra való feljogosítása érde­
kében.

A tüzoltóparancsnokság jelen­
tette, hogy a tűzoltólaktanya front­
ján az épület padlásgercndázata 
erősen korhadt. A műszaki ügy­
osztály megállapítása szerint több _ 
gerenda kicserélésére van szükség.

Vasárnap reggel hét órakor is­
tentisztelet lesz a görügkatholikus 
templomban a debreceni bomba 
merénylet évfordulója alkalmából. 
Az évfordulón, illetve az ennek 
emlékére tartandó istentiszteléteh á 
város hivatalosan képvi^eltéti 
magát.

PUSZTÍT A SPANYOLORSZÁGI 
Árvíz

Talavera de la Romában a meg­
áradt folyók elborították a Mad­
ridba vezető utat. A villany tél ép 
is viz alá került úgyhogy a város 
nagy része sötétségben maradt. 
Két személy a vízbe fulladt. Se­
villában egész városrészek víz 
alatt állnak és sok család hajlék­
talanná vált. A szerencsétlenül 
jártak felsegélyezésére gyűjtést ló­
dítottak.

A négus átadná hatalmát
Halié Szelasszié abesszin császár 

katonai tanácsadója — egy belga 
ezredes — tegnap hazaérkezett 
Belgiumba, ahol az őt megkérdező 
"jsagirók előtt igen érdekes nyi­
latkozatot tett. Elmondta, hogy 
egy ízben belpolitikai kérdésekről 
oeszélt a négussal, aki a követ- 
kező kijelentést tette:

Teljesen tisztában vagyok 
zzau hogy az abesszin hercegek

I és főurak mindent elkövetnek, 
hogy az én munkámat, amelyet 
az etióp nép civilizációjának fej­
lesztése érdekében végzek, évek 
óta hathatósan iparkodnak elgán­
csolni. Szívesen kész vagyok arra, 
hogy minden hatalmamat tizenkét 
évre letegyem a Népszövetség ke­
zében, népem civilizálAsa érdeké­
ben.
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A japán kormány elhatározta, 
hogy támogatja a mandzsu kor­
mánynak azt a követelését, amely­
ben 108 mandzsu szökevény ki­
szolgáltatását kérik a szovjet kor­
mánytól.

*
Kansas Cityben a szokatlanul 

nagy hideg sok tűzeseteit okozott. 
A lakosság a megszokottnál erő­
teljesebben fütött, ami kéménytü- 
zeket okozott. Hutchinsonban egy 
lakóház leégett, lakói: egy házas­
pár és öt gyermekük a lángokba 
veszett.

*

Newyork állambeli Uticaban a 
földalatti gázvezeték megrongálá­
sa következtében a város legélén­
kebb negyedében tizenöt földalatti 
robbanás történt. Két épület ki- ! 
gyulladt, többezer kereskedelmi 
alkalmazott menekülésszerüen tá­
vozott az üzleti negyedből.

*

A keletfranciaországi helyőrsé­
gekben járványszerüen lépett fel a 
náthaláz és kanyaró. Egyedül Bel- 
fortban tizenkilenc katona halt 
meg a járvány következtében. A 
helyőrségek területéről az újonco­
kat hazakiildik, mert az egészség- 
ügyi szolgálat nem elégséges a 
járvány leküzdésére.

A római zenebarátok egyesülete 
nagyszabású Liszt-hangversenyt 
rendezett, amelyen a királyi csa­
lád tagjai is megjelentek. Az ün­
nepség folyamán Lisztet nemcsak 
mint zeneszerzőt méltatták, hanem 
mint az olasszal baráti magyar 
nemzet fiát is.

*

A nemrégen Lodzban történt 
súlyos zsidóellenes zavargások 
egyik szervezője öngyilkos lett. 
Opoczno vidékén 600 zsidó csa­
lád került nyomorba azáltal, hogy 
a nemzsidók bojkottot hirdettek 
ellenük. Ezeket a családokat most 
igyekszenek Palesztinában elhe­
lyezni.

*

Amerika középnyugati vidékein 
újabb fagy hullám vonult végig. 
Egyes helyeken olyan nagy volt 
a hideg, amilyenre ötven óv óta 
nem volt példa. A hőmérő nulla 
alatt egész 40 fokig szállt le, a 
legnagyobb hideg a Minnesota ál­
lambeli Littlelalsban volt: mínusz 
46 fok.

*

A devenporti hadihajógyár már­
cius 2-án kezdi meg a Gloucester- 
nek nevezendő uj cirkáló és két 
ágyunaszád építését. Ebben az 
évben 25 uj hadihajót bocsátanak 
vízre, köztük hat cirkálót, egy 
flotillavezért, nyolc torpedórom­
bolót, két buvárnaszádot, hat ágyú 
naszádot és egy repülőanyahajót

A szegedi keresztek
Tegnap délután öt órakor hirdet­

tek eredményt a szegedi egyete­
men a „keresztügy“-ben. Titkos 
szavazással 6:4 arányban az egye­

tem tanácsa a keresztek kifüggesz­
tése mellett döntött. A határozat 
értelmében ma délelőtt már meg 
is történt a keresztek kifüggesztése.

VANGOK1' Ä'nTAL asztalosmester

Kossuth-utca 7.sz. és Gambrinus átjáró , 
Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges 
ládákat és heretehet: 
készit és szállít bármilyen méretben_és_ tételben:_<_MM

Kutyaólban tartotta kisfiát
A rendőrség letartóztatta özvegy 

Bodó Ferencné alsótanyai asszonyt, 
mert kétéves kisfiát heteken ke­
resztül a kutyaólban tartotta.

A szerencsétlen kisgyermek feje 
teljesen össze volt harapdálva,

amikor rátaláltak, az asszony azt 
vallotta a rendőrségen, hogy a 
gyermek magától ment be a ku­
tyaólba. A kisfiút súlyos állapot­
ban szállították kórházba.

Ismét forgalmi akadály
Csütörtökre virradóra oly hatal­

mas hóesés volt Pécs és Bálaszék 
között, hogy Nagy pali és Erdő- 
mecske között el torlaszolta a va­
súti sint. A váratlan akadályról a 
pécsi üzletigazgatóság csak reg­

gel tudott értesítést kapni. Segély­
vonalon azonnal munkásokat in­
dított útnak, akik többórás munka 
után felszabadították a pályát, 
amelyen ismét megindulhatott a 
forgalom.

Fenntartják Sárga Ferenc 
letartóztatását

A nőragadással vádolt dr. Sárga 
Ferenc MÁBI tisztviselőt, a rend­
őrség szerdán este újból kihall­
gatta. A jegyzőkönyvet áttették a 
vádtanácshoz. Jankovich Tibor el­
nöklése mellett csütörtökön hozta 
meg döntését a vádtanács, amely 
fenntartotta nőrablás büntette és 
zsarolás vétsége elmén dr. Sárga

Ferenc előzetes letartóztatását. Dr. 
Sárga Ferenc védője a vádtanács 
döntése ellen felfolyamodást jelen­
tett be a táblához. Egyébként a 
fővárosi árvaszék ma, pénteken 
személyesen is meghallgatja Bar­
kó Magdát, hogy tájékozódást sze­
rezzen a kiskorú leány kívánságai, 
tervei és szándékai felől.

Az iparosok 
ny u g díj biztosítása

Ismertette már a Debreceni Pol­
gár az iparügyi miniszter rende­
letét, amelyben utasítja az ipartes­
tületeket, hogy szavaztassák meg 
tagjaikat, kívánják-e a kötelező 
iparosnyugdij bevezetését. A sza­
vazást a legtöbb ipartestület köz­
gyűlésre hagyta. A most folyó 
ipartestületi közgyűléseken meg­
ejtett szavazások eredményéből 
arra lehet következtetni, hogy a

Zavargások
Spanyolországban
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csoportban szemlélték a győzelmi 
felvonulást — a tüntetők arra 
akartak kényszeríteni, hogy kö­
szöntsék a vörös lobogót. A fiatal­
emberek nem engedelmeskedtek s 
ebből revolverharc keletkezett. 
Többen megsebesültek. Két asz- 
szonyt is agyonszurtak a tüntetők.

Megrongálják 
az angol 

repülőgépeket
A most folyó angol légigyakor­

latok során az utóbbi 24 órában 
rendkívül sok szerencsétlenség 
történt. A megindult szakértői 
vizsgálatok szerint valószínűnek 
tartják, hogy valamely nemzetközi 
társaság, vagy ellenséges érzületű 
állam kémei tervszerűen megron­
gálták a harci repülőgépeket, hogy 
a szerencsétlenségeket előidézzék.

Bűnügyi hatóságok is belekap­
csolódtak a nyomozásba.

IPARTESTÜLETI HÍREK.
Csizmadia József nevű egyént, 

aki f. hó 19-én, szerdán délelőtt 
az Ipartestület hivatalában Nagy 
Sándor kéményseprősegéd részére 
egy bizonyítványt váltott ki, — 
felhívjuk, hogy saját érdekében 
az Ipartestület hivatalában sürgő­
sen jelentkezzék.

A kőművesmesterek szakosztá­
lya f. hó 21-én, pénteken délután 
4 órai kezdettel, az ipartestület 
helyiségében szakosztályi ülést tart.

; magyar iparostái Uhu többsége 
i megvalósitandónak tartja az ipa­

rosok kötelező nyugeu,,biztosítását,. 
Általában az a vélemény alakul 
ki, hogy az iparossegédek által az 
OTI-hoz befizetett öregségi járu­
lékokat utalják majd át az iparo­
sok nyugdíjalapjába. Ez azért 
szükséges, nehogy a később ön­
állóvá váló iparos elveszítse a se 
gédkórában befizetett járulékát.

Egry Zoltán 
a mezőcsáti 

jelölt
A közigazgatási bíróság ítélete 

következtében megürült mezőcsáti 
választókerületben a Nemzeti Egy­
ség Pártja részéről csütörtökön a 
jelölés megtörtént. A párt hivata­
los jelöltje Egry Zoltán nyugal­
mazott ezredes, mezőnyéki föld- 
birtokos, Borsod vármegye törvény- 
hatósági bizottságának és kisgyü- 
lésének tagja. Egry Zoltán a me­
gyei életben eddig is igen jelentős 
szerepet játszott. A választási küz­
delemre való előkészületek már 
megtörténtek és Egry Zoltán meg­
kezdte körútját a mezőcsáti kerü­
letben.

A spanyolországi zavargások a 
baloldali kormány megalakulása 
után sem szűntek meg. Alieante- 
ben kihirdették az ostromállapo­
tot, mert itt a népfrontnak a győ­
zelmet ünneplő tömegei összeüt­
köztek a rendőrökkel. Két rendőr 
és több tüntető esett el az össze­
ütközés során.

Malagában a tüntetők elfoglal­
ták az Unió Merkantil cl mii gaz­
dasági hetilap szerkesztőségét.

Több helyen a politikai foglyok 
kiszabadításánál a közönséges bűn­
tettekért elzárt foglyok is kimene­
kültek. Alig van fogoly most 
Spanyolországban.

Több fiatalembert, — akik egy

Szombaton : Csak felnőtteknek I 
„ZAROFF A NYILAS 

SZÖRNYETEG“
Joe Mac Crea izgalmas világfilmje. 

Megelőzi: ,
„FÉLMEZTELEN IGAZSAG“ 

Lupe Velez vigjátéka- 
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

OLVASSA ES TERJESSZE A

Debreceni Polgárt
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Még sem vall Hauptmann
Leibowitz, a hírneves newyorki 

védőügyvéd a késői éjszakai órá­
kig utoljára faggatta Hauptmann 
Brúnót, hogy valljon be mindent, 
főként hogy árulja el tettestársa­
it je a beszélgetés — teljesen 
eredménytelen volt. Leibowitz a 
sinlomházból való távozásakor ki­
jelentette, hogy nem hajlandó sem­
miféle szerepet vállalni Hauptmann 
védelme körül. Jól tudja, hogy ez- 
zel megsemmisíti Hauptmann utol-
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so reményét is, de meggyőződése 
szerint Hauptmann feltétlenül bű­
nös, 1 abár nem egyedül követte el 
tettét. A villamosszéktől való me­
nekülésnek csak egyetlen útja van 
a töredelmes vallomás és tettestár­
sainak megnevezése. Hauptmann 
állítólag azt kívánta, hogy az ügy­
véd hozza a siralomházba Condone 
tanárt, aki a váltságdíj tárgyal ásó­
kat folytatta.

Razziák a íaszesz után
Egy hét óta feltűnően sok em­

ber halt meg alkoholmérgezésben 
az ország különböző részeiben. A 
hatóságok vizsgálata minden eset­
ben kiderítette, hegy az alkohol­
mérgezettek valamennyien a metyl- 
alkohol, — népies nevén faszesz — 
áldozatai. Ezidőszerint Budapesten, 
Miskolcon, Szegeden, Pécsett és 
Kaposvárott fedeztek fel faszeszt,

amelynek készítői, forgalombaho- 
zói és árusítói ellen megindult az 
eljárás, minthogy ez a veszedel­
mes alkoholfajta összeroncsolja a 
vesét, a gyomrot, a szivet és leg­
főképpen az idegrendszert. — A 
metylalkohol után most ország­
szerte nagy razziákat rendeznek a 
vendéglőkben.

Német-olasz szövetségtől 
tart London és Párizs

Firenzében Suvich olasz külügy­
miniszter hosszasan tárgyalt Ber- 
ger-Waldenegg osztrák külügymi­
niszterrel. A tárgyalásokról nem 
szivárgott ki semmi hir, a párizsi 
lapok szerint azonban Mussolini 
értésére adatta az osztrák külügy­
miniszternek, hogy amennyiben 
Becs túlságosan lekötné magát a 
kisantant mellett, úgy Olaszország 
megvonja tőle barátságát és erő­

sebb közeledést keres majd a né­
met birodalommal.

Erre vall az is, hogy Hassel ró­
mai német nagykövet, aki eluta­
zása előtt Rómában Mussolinival 
tárgyalt, Berlinbe érkezett és Hit­
lernek jelentést tett az olasz kor­
mánnyal való tárgyalásairól. Pá­
rizsban úgy látják, hogy az olasz­
német viszony mind erősebbé 
válik.

Mielőtt tüzelőszén
aanv.AU'^ «. «ci-.inwnHnnnairrr-r. rtamnzi. n* --

szükségletét beszerezne
feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SA.jÁl 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM- 
VÜLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben Telep: CSAPÓ U. l8. Lgyan 
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett 
ben kapható.

bármilyen tétel- 
Telelbn: 24—49.

Anyját keresi egy leány
Csütörtökön délután megjelent a 

főkapitányság központi ügyeletén 
Németh Mária kalaposleány, aki 
sírva panaszolta el, hogy még 1925- 
ben elvesztette édesanyját és se­
gítséget kért felkutatására. Apja

Földrengés — tűzvész

Még nincs meg a szűcs 
gyilkosa

Hustyava György, a karácsony­
kor meggyilkolt budapesti szües- 
U'ester bűnügyében a rendőrség 
®ég mindig nyomoz. Csütörtökön 
e.^ífít°ttak a főkapitányságra egy 
vidéki asszonyt és egy férfit, de 
Kövei kétséget kizáróan igazolták, 
ü0Sy a gyilkossághoz semmi kö­

zük, elbocsátották őket. A rend­
őrség tovább folytatja a nyomo­
zást a gyilkos kézrekeritésére.

Hirdessen a
„DEBRECENI POLGÁR“-ban

Japánban — az ottani időszámí­
tás szerint ma délelőtt 10 órakor 
— Osaka városban rendkívül erős 
földrengés pusztított, amelyet tűz­
vész követett. Sok száz há; össze­
omlott és lett a tűz martaléka.

A földrengés középpontja Kioto 
városban volt, amelyet már az el­
ső földlökések teljesen elzártak a

Támadnak 
az olaszok

Az olasz sajtó és propaganda­
ügyi minisztérium 131 számú hi­
vatalos hadi jelentése szerint az el­
ső hadtest újból megkezdte előre­
nyomulását déli irányban. Az olasz 
repülők állandóan nyugtalanítják 
az ellenséget. A szóinál! harctér­
ről semmi különösebb jelenteni 
való nincs.
«aasttvaMwa risssss^ssimsms^-s^aB^k

külvilágtól, minthogy a telefon és 
távirúvezetékek teljesen elpusztul­
tak.

Délelőtt 11 órakor újabb földlö­
kések pusztítottak, amelyek a még 
épen maradt házakat is ledöntet­
ték, vagy megrongálták. A lakos­
ság elhagyta a várost és a közeli 
mezőn, sátorokban helyezkedett el.

pohár természetes „FERENC JÓ­
ZSEF keserüvizet inni. Yilágszer- 
te rendelik az orvosok a valódi 
FERENC JÓZSEF viz használatát 
mert ez szabályozza a bélmükö- 
dést, előmozdítja a gyomoremész­
tést, fokozza az anyagcserét javít­
ja a vérkeringést, megnyugtatja 
az idegeket, egészséges álmot hoz 
és ezáltal uj életerőt teremt.

rendőrtörzsőrmester volt Nagyka­
nizsán, de meghalt. Anyja a meg­
szállt területen lévő Perlakra uta­
zott örökség! ügyben, de nem tért 
többé vissza. Leánynevén Runyik 
Katalinnak hívják és 38 éves.

> w>y' Hftofv

Villanyszerelést
olcsón készít

Maglóczky
György

Ferenc József u. 38.

Születések: Sziraki János 
npsz. leány Katalin, dr. Horváth 
Károly községi főjegyző, fin Ká­
roly, Varga Károly lakatos, leány 
Róza, Tóth István kőmives s, le­
ány Magdolna, Nagy Elek fm. fiú 
Elek, Kisfalud! Sándor dohányki- 
sórletügyi gyakornok, leány Kata­
lin, Arany Lajos póstaaltiszt, fiú 
Lajos, Haller János asztalos, fiú 
János, Szabó János festő m, leány 
Mária és 1 törvénytelen újszülött.

Eljegyzések: Görög Zoltán 
városi tisztviselő—Vincze Erzsébet, 
Bariba Károly fm.—Lajter Julia, 
Sándor László kárpitos s.—Papp 
Anna.
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Halálozások: Luczenbacher 
István rkath. 22 éves, Pal lag. Hor­
váth Ilona rkath. 4 hó, Szepes 2. 
Kiss Sándor ref. 69 éves, Kishe­
gy esi u. 40, Fekete Bálint ref. 66 
éves, Hajduhadház.

— A VÉR FELFRISSLTESE 
céljából — kiváltkép középkorú 
férfiaknak és nőknek — ajánlatos 
néhány napon át korán reggel egy

JZINHÁ2
ja.'

HETI MŰSOR:

Február 21, pénteken délután fél 
négy órai kezdettel „Székely lako­
dalom“ — Este 8-kor Kardoss Gé­
za felléptével, ketten egy jeggyel: 
„Nem élhetek muzsikaszó nélkül.“

Február 22, szombat délután fél 
4-kor zóna helyárakkal „Budapest- 
Wien“ operettujdonság. Este kivé­
telesen fél 8-kor csak felnőtteknek 
„Volpone*.

Február 23, vasárnap délután fél 
4-kor olcsó helyárakkal „Az or­
vos“. — Este 8 kor „Leányvásár“ 
operett.

Február 24, hétfő este 8-kor 
„Volpone“ (csak felnőtteknek) (A. 
20 bérlet).

Február 25, kedd este 8-kor 
„Leányvásár“ (B 20 bérlet)

Február 26, szerda délután fél 
4-kor ifjúsági előadás Kardoss Gé­
za felléptével „Nem élhetek mu­
zsikaszó nélkül“ Este 8-kor „Le­
ányvásár“ (C 20 bérlet).

Február 27. csütörtökön délután 
fél 4-kor zóna helyárakkal „Buda­
pest—Wien. operettsláger. Este 8- 
kor „Az orvos“

A szerelem és izgalmak filmje
POLA NEGRI alakításával WILLY FORST rendezésében

MAZURKA
a legizgalmasabb bűnügyi történet

Játsszák: Pola Negri, Ingeborg Thcek, Paul Hartmann, 
Albert Schonhals

Kiséri: BOSZONOFI KALANDJAI (színes trükkfilm)

Vígszínház E16adások: 6’7,9 ó'

mm
, Á A\V



4. oldal DlilKtNI ICICjIí 1936. febr. 22

luiUBimfliiiiuiiitiiiiuiuiuiumiHiuuiiummmi'.

KOLERA JÁRVÁN Y SZÍ ÁM BAN. 
A Sziámbán pusztító kolera-jár­
vány eljutott Bangkogig. A jár­
ványnak eddig több mint 200 ál­
dozata van, bár minden lehetőt 
megtettek a betegség leküzdésére. 
Az ország egész területén ingyen 
oltják be a lakosságot a kolera 
ellen.

— JÓ ÜZLET AZ ISHBEL 
MacDonald vidéki fogadója. Ishbel 
MacDonald, a volt miniszterelnök 
leányának legújabb vállalkozása, 
az Öreg ekéhez címzett vidéki fo­
gadó oly kitünően megy, hogy 
MacDonald kisasszony már elha­
tározta a többévszázados fogadó- 
épület kibővítését. A munkával 
fivérét, Allister MacDonald építészt 
bízta meg.

— RAVASZ LÁSZLÓ PÜSPÖK 
BECSBEN. Ravasz László refor­
mátus püspök szombaton délben 
érkezik, hogy a bécsi magyar ke­
resztyének vasárnap délutáni is­
tentiszteletén igét hirdessen. A 
püspököt Incze Gábor kiséri az 
osztrák fővárosba. Hívei a pálya­
udvaron fogadtatást rendeznek a 
magyar egyházfő tiszteletére.

— NEHÉZ SZÉKELÉSBEN 
szenvedők, akiknek gyakori fejfá­
jás, mellnyomás, szívdobogás, gyo- 
mormüködési zavarok és különö­
sen fájdalmas végbélbajok — mint 
aranyér, repedés, előesés, polipus,

sipoly, szűkület — teszik az életet 
nehézzé, igyanak reggel és este 
negyed pohár természetes „FE­
RENC JÓZSEF* keserüvizet.

— ÉLETBELÉPETT AZ UC- 
CAI RENDŐR BÍRÁSKODÁS. A 
napokban belügyminiszteri rende­
let jelent meg, amely intézkedik, 
hogy az év elején kiadott rendelet 
alapján a rendőri büntetőbirák az 
uccákon forgalmi kihágásoknál 
kezdjék meg nyomban a helyszí­
nen való Ítélkezést. A főváros for­
galmasabb útvonalain a főkapitány 
által kijelölt rendőrbirák a forgal­
mi kihágásoknál nyomban pénz- 
büntetést szabhatnak ki, amelyet 
a kihágást elkövető vagy azonnal 
megfizet, vagy 15 napon belül 
csekken köteles beküldeni a főka­
pitányságra.

MEGKEZDŐDTEK A ZSIDÓ 
TÉLI OLIMPIAI JÁTÉKOK. A 
zsidó téli olimpiai játékok, az ugy- 
neve zett Makabia rendezésére most 
került másodízben sor. A válasz­
tás ez alkalommal Besztercebányá­
ra esett, amely valóságos olimpiai 
várossá alakult át. Hatalmas fény­
reklámok jelzik a rendező irodák 
helyét és címét, a vasúti állomá­
son pedig minden egyes nemzet 
résztvevőit ünnepélyesen, lobogó- 
diszben fogadják.

RENDELET AZ ADÓS BIR­
TOKOK teherhatárának módosí­
tásáról. Az igazságügyminiszter 
rendeletet bocsátott ki, amely a 
gazdatartozásokra irányadó teher- 
határok helyesbítése iránti eljárást 
részletesen szabályozza. A védett­
séggel kapcsolatos fizetések mér­
téke, valamint a tehcrrendezés

szempontjából fontossággal biró 
teherhatárt a rendeletek a katasz­
teri tiszta jövedelmű negyvensze­
res szorzatában állapították meg.

PÉNZ
Kölcsönöket folyósítunk elsőhelyi 
bekebelezés mellett, továbbá be­
raktározott terményre, s kurrens 
árukra s, finanszírozási célokra. 
Magyar Általános Takarékpénz- 
ár. Piac ucca 81.

KATONAI TÉRKÉPEK 
Bükk, Mátra térképei állandóan 
kaphatók. — Könyvtárak állandó 
vétele, fotócikkek, Springer József 
könyv- fotoszaküzletében, főuccán.

ELTÖRÖTT DÍSZTÁRGYAK 
ragasztása restaurálása szakszerűen 
olcsón, Bárány rádióházban. Szent 
Anna 1. Rádiók, csillárok bámula- 
os olcsón.

KATONATISZTEK, 
ALTISZTEK, KATONAI HIVA­
TALOK, „UNIÓ“-tagok elsőrendű 
TŰZIFÁT, SZENET, KOKSZOT, 
BRIKETTET havi részletfizetésre, 
KÉSZPÉNZ áron kapnak 100 kg- 
ot. már házhoz szállítva MARGIT 
tűzifa- és szónkeresk. vállalatnál, 
a Margit-fürdő mellett. Telefon 
10-24

Rádió
A rádió minden nap 6.45-kor 

tornagyakorlatot, utána gramofon- 
előadást, 10—12.45 4.45-kor és 
este 9.20 és 9.45 közötti időben hí­

reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor2Q Hl 1,A4,*11 uraaor és
íu—19.o0 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vizállásie 
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest I.
PÉNTEK

5: Bodrics Béla és cigányzene- 
kara.

5,30: Sportközlemények.
6: „Fehér éjszakák* Tóvölgvi 

Elemér előadása.
6.30: Revere Gyula hárfázik.

6.55: „Agyafúrt magyarok.“ 
Bartucz Lajos dr. néprajzi elő­
adása.

7.25: Az Operaház előadásának 
ismertetése.

7.30: Az Operaház előadásának 
közvetítése. „Azra“ Mese 3 folvo- 
násban.

10,20: Farkas Jenő és cigány- 
zenekara muzsikál.

11.10. Tánclemezek.

SZOMBAT
10.20: „Cholnoky Viktor elbe­

széléseiből.“ (Felolvasás).
10.45: „Mit nézzünk meg ?“
12.05: A rádió szalonzenekara.
1.30: A Budai Dalárda tagjaiból 

alakult kamaraegyüttes.
4 15: Harsány! Gizi mesél.
5: Farandi Edit zongorázik.
5.45: Vigjátékelőadás a Stúdió­

ban, „Helyet az ifjúságnak“.
7.35: Hanglemezek.
8: „Fejedelem“ Dallos Sándor 

elbeszélése.
9 30: Utry Anna magyar nótá­

kat énekel, kíséri Farkas Sándor 
és cigányzenekara.

üti! ISI

A DEBRECENI POLGÁR eredeti regénye.

1 í

IRTA:
GYÖRGY VILMOS ^i-TVÄO«

Minden jog fenntartva.
8

Megérkezett a hajnal, az őserdő 
hajnala s'örömujjongással áldoztak 
a Mindenhatónak, hogyavégre el­
küldte a világosság ősforrását: a 
Napot.

II. Fejezet.

A HALÁLFOLYÓ 
ÁLDOZATAI.

Alig érkezett meg a megváltó 
Nap, az eddigi pattanásig feszült 
idegük egyszerre elernyedt. Némán 
terültek el a földön. Nem aludtak, 
csak mély bódulatba estek s az 
ernyedt izmok képtelenek voltak 
egy ideig az akarat parancsának 
engedelmeskedni.

Tommy nem hitte eddig, hogy 
egy éjszaka ennyire meg tudja 
viselni s csak most, midőn lüktető 
halántékára szorította tenyerét, 
csak most eszmélt rá, hogy meny­
nyi idegerő volt szükséges az éj­
szaka borzalmainak kiállásához.

Körülbelül egy óra hosszat fe­
küdtek mozdulatlanul a bennszü­
lött szolgák, mikor lassan, mintha 
ólom nehezednék minden tagjukra, 
feltápászkodtak a földről. Szemük­
ben kimondhatatlan fáradtság lát­
szott s szinte vonszolták magukat. 
Másik óra telt bele, inig vala- 
mennnyire rendbe jöttek." Ekkor 
hozzákezdtek a reggeli elkészítésé­

hez. Evés után teljesen felfrissül­
ve láttak hozzá, hogy átvágják 
magukat az utolsó száz méteren is, 
mely a kimondott kigyózónától 
elválasztotta őket. Lassan, óvato­
san kellett dolgozni, nehogy zajt 
üssenek s ezzel felhívják magukra 
a papok és kígyók, valamint a 
yerno figyelmét. Egy óra telt el 
a lassú munkában, mikor végre 
az utolsó fák mögött voltak. Egy 
hatalmas tisztást láttak maguk 
előtt. Hangtalanul feküdtek, a bo­
zótok védelmére bízva magukat. 
Teremtett lelket sem láttak.

Most valami ütőhangszer hang­
jaira lettek figyelmesek, mely 
lassú ritmusban dongott. Nem 
soká halk, finom, fuvolaszerü han­
gok vegyültek az egyhangú dobo­
lásba. De volt valami a melódiá­
ban, ami lenyűgöző erővel hatott, 
ha nem is olyan erősen, mint a 
yerno ordítása. Feszülten várták a 
fejleményeket. Kevés idő múlva 
megjelent két bennszülött, akiknek

a fő­
fülébe
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fölösleges szószaporitás nélkül, de mindenről pontosan tá­
jékoztatja olvasóit. — Előfizetési dija havonként 1 pengő. 
Példányonkénti ára 4 fillér. Ennél olcsóbb újság nincs 1

Legyen tehát Önjs olvasónk!
Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike 
a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni 
napilap. Hirdetései mindig eredményesek. Tarifája olcsó 1

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!

a fején leirhatatlanul borzalmas 
szörnj’böz hasonló maszk volt. 
Mintha a földből nőttek volna ki, 
jelent meg mellettük tiz hasonló 
alak, azzal a külömbséggel, hogy 
ezeknek nem volt a Jágyékköttő- 
jiik a vállukon keresztül a hátukra 
vetve.

— A két legfőbb pap és 
papok — súgta Tommy 
Salgo, szinte hangtalanul.

— Mit akarnak ezek ?
— Nem tudom, Nagy Uram, de 

mintha áldozatra készülnének.
Salgo szavai beigazolódtak. Pár 

pillanat múlva hét másik pap elő­
vezetett két valamivel világosabb 
bőrű embert, mint Tommy benn­
szülött szolgái voltak s a két leg­
főbb pap közé állították őket. Á 
főpapok lassú táncot jártak [körü­
löttük, miközben mereven nézték 
a két foglyot.

— A llego törzsből valók — 
magyarázta Salgo.

(Folytatjuk).

mmiNi Kiül
BuntectkMaiziGi kutsai karút

Előfizetési dij 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési dij 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

_____Debrecen Piao utoa 41 szám.
Felelői nyemdeveselö: Giuke LáiiH


